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БАЊАЛУКА - Предсједник Републике Српске (РС) Милорад Додик пренио је данас шефу
дипломатије Израела Авигдору Либерману да је РС привржена Дејтонском споразуму и
ономе што је изворно одредио у БиХ.

  

Додик је рекао да је Либермана упознао о актуелној политичко-економској ситуацији у
РС, БиХ и региону, те о могућем развоју ситуације у вези са евентуалним уставним
промјенама у БиХ. Он је пренио да РС успјешно проводи изборне резултате и да је
заинтересована да на нивоу БиХ то буде окончано у оптимално могућем року.

  

Истичући да је посебно почаствован доласком Либермана у Бањалуку, Додик је нагласио
да је то доказ обостраног пријатељства и жеље да међусобни односи на економском и
сваком другом плану буду што приснији.

  

"Веома је важно да је град Бањалука прије неколико седмица успоставио пријатељство
са једним градом у Израелу. То је начин на који ми видимо развој наше сарадње",
нагласио је Додик вечерас новинарима у Бањалуци, након састанка са Либерманом са
којим је разговарао и о могућој економској, културној и образовној сарадњи РС и
Израела.

  

Шеф израелске дипломатије Авигдор Либерман рекао је новинарима да Израел цијени
односе два народа на начин на који су се одвијали и поштовали у свим временима,
укључујући посебно тешка времена заједничког сапатништва током Другог свјетског
рата.

  

"Израел поштује ставове РС у свим доменима који се тичу Блиског истока и у том смислу
желимо да појачамо нашу сарадњу", истакао је Либерман.
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Либерман је рекао да је током одвојених састанака са предсједником РС, предсједником
Народне скупштине РС Игором Радојичићем и мандатаром за састав нове Владе РС
Александром Џомбићем разговарао о конкретним пројектима сарадње, као што је
формирање интерпарламентарне групе.

  

"Настојаћемо да у наредном периоду имамо сарадњу у областима привреде, образовања
и културе", закључио је Либерман.

  

(СРНА)
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